	
	



INFORMARE
privind întâlnirile desfășurate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj

în luna Martie 2023

In data de 27.03.2023, la sediul Prefecturii Dolj,  a avut loc o intalnire cu societatile comerciale interesate sa angajeze cetateni straini. 
Intalnirea a fost organizata de catre inspectorii de munca din cadrul Inspectoratului Teritorial de Munca Dolj impreuna cu lucratori din cadrul Serviciului pentru Imigrari al judetului Dolj, conform Planului de Cooperare Operativa pentru Prevenirea si Combaterea Muncii Ilegale a Strainilor. 

In cadrul intalnirii s-au discutat conditiile pe care trebuie sa le indeplineasca societatile comerciale in vederea angajarii cetatenilor straini si care sunt  pasii de urmat in vederea obtinerii avizului de munca. 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privindprotecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusive persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor personae autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
Str. Nicolae Bălcescu, nr. 51, Craiova, Dolj


Tel.: +4 0251 40 67 10; fax: +4 0351 80 98 99


2
E-mail: itmdolj@itmdolj.ro
www.itmdolj.ro| www.romania2019.eu


