	
	



INFORMARE

privind întâlnirile desfășurate de Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj

în perioada februarie-martie 2023

În perioada februarie - martie 2023, Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj a organizat întâlniri cu reprezentanții entităților de pe raza județului Dolj, care au vizat informarea, conştientizarea şi îndrumarea angajatorilor cu privire la modificările legislative intervenite în domeniul relațiilor de muncă la sfârșitul anului 2022.

Întâlnirile s-au desfășurat săptămânal, la sediul ITM Dolj, fiind invitați să participe reprezentanți ai angajatorilor din diferite domenii de activitate, precum: sănătate, construcții, confecții, pază, service auto, agricultură, etc.

În cadrul acestora au fost prezentate informații referitoare la:

· noul model cadru al contractului individual de muncă, aprobat prin Ordinul nr. 2171/2022;

· drepturi suplimentare acordate salariaților, prevăzute de Legea nr. 283/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003, republicată – Codul Muncii;

· Legea nr. 367/2022 privind dialogul social 

În perioada următoare ITM Dolj va continua astfel de acțiuni, în care pe lângă prezentarea modificărilor legislative, vor putea fi dezbătute și principalele deficiențe constatate de către inspectorii de muncă în activitatea de control. 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privindprotecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusive persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor personae autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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